

## I. Čárka před a/pokračování:

1. pracuje rychle, a nepřesně. 2. Jedná zbrkle a chybně.  
3. Pionýrskou myšlenku, jak můžeme získat příspěvek do stranické pokladny, a přitom se s tím nemusíme nijak tajit, pokazil fakt, že na rozvoj demokracie přispěli i ředitelé podniků patřících z větší části státu. (LN) 4. Židům zase vadilo, že si titulní hrdinka prožije v Osvětlení takové peklo, a přitom není Židovka, což není výchovné. (Magazín MF Dnes) 5. Oč pikantněji, tajuplněji a zábavněji působí třeba Buňuelova Kráska dne, která se také odehrává v bordelu, vypráví o všelijakých perverzích a přitom za devětadvacet let nezestárla ani o metr. (LN) 6. Muž chce, aby ho žena obdivovala, a přitom velmi často touží po někom silnějším, než je on sám (Ivanka Devátá, *Vůně posečené trávy*, 1994) 7. Psal obyčejnou násadku a čistil přitom pero o kalhoty. 8. Mne ten zloděj spoutal a přitom na mne prstem nesáhl.  
9. Přebytky státního rozpočtu, jichž jsme byli svědky za poslední léta, snižují množství peněz v oběhu, a nepřímou omezují nezávislost centrální banky a makroekonomické politiky vůbec. (LN) *- 1 a nepřímá hod*  
10. Souhlasí s tím, že se dětské přídatky nebudou vyplácet všem rodinám, a že jejich výše bude záviset na příjmu. (LN) 11. ... přesto jsem však za ním stále vysílal pátravé pohledy, ne tak zcela nepodoben matce, jejíž dítě se navzdory všem varováním zpupně odvážilo do silnějšího proudu a která teď čeká, kdy je bude moci ... zachránit. (M. Viewegh) 12. Jedním ze zásadních argumentů ve prospěch změny přitom je, že dnes už 36% dospělého obyvatelstva ČR je v důchodovém věku a tento podíl nadále poroste. (LN) 13. To, že tento problém někdo nesledoval, a tudíž se o něm dost nedozvěděl, je problém dotyčné osoby a vůbec to nevypovídá o nepřipravenosti celého tématu. (LN) 14. Pochopila, že já přišel za ním, a že tudíž nepřináším ani žádné vysvětlení, kde byl celou noc (M. Viewegh, *Názory na vraždu*, 1990) 15. Mnoho z vás se přitom pozastavuje nad tím, kde se tu najednou v posledních letech vzalo tolik zlodějů a násilníků, a proč se s tím nic nedělá (LN) *dišlešský*  
16. Je známa spousta případů, kdy byl napaden člověk přímo na ulici a za bílého dne, a nikdo ze spousty přihlížejících nenašel dost odvahy, aby se pokusil zakročit. (LN)